

РЕФЕРАТ

Отчет 46 с., 9 рис., 1 табл., 76 источн., 1 прил.
АКТИВЫ, УПРАВЛЕНИЕ АКТИВАМИ, МЕТОДОЛОГИЯ, МЕНЕДЖМЕНТ,
ПРИНЯТИЕ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ, ФИНАНСОВАЯ
СТРАТЕГИЯ, ПРОГНОЗИРОВАНИЕ, ЗЕМЕЛЬНЫЙ БАЗИС, ЦИФРОВЫЕ
РЕШЕНИЯ, СЕТИ, ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Объект исследования – система экономических отношений по поводу управления активами и объектами недвижимости, в частности, включая практические аспекты повышения эффективности менеджмента активов в условиях выстраивания инновационных ориентиров развития экономики, включая экологизацию общественного производства.

Цель работы – изучить менеджмент активов в двух направлениях: 1) с теоретических позиций; 2) применительно к рынкам активов и управления ими, включая систему объектов недвижимости экономики Республики Беларусь.

В результате исследования даны предложения по повышению эффективности использования активов, усиления институтов рыночного позиционирования стоимости (земельных и лесных ресурсов ресурсов), применения цифровых технологических платформ и экономического развития отдельных технологий бизнеса в целях инновационного развития Беларуси.

Предложена современная финансовая стратегия управления объектами недвижимости (земельными ресурсами), а также даны рекомендации по совершенствованию стоимостного менеджмента и инновационного развития экономики. Разработки внедрены в учебный процесс по дисциплине «Организация производства и управление предприятием».

Новизна работы определяется решением важной научной проблемы улучшения использования активов предприятий и организаций. Новизна определяется развитием концепции инновационного роста за счет улучшения менеджмента активов и повышения эффективности распределения ресурсов современного общества.

ВВЕДЕНИЕ

Национальная экономика представляет собой экономические взаимодействия разнообразных экономических отношений, особенностей партнеров, ресурсов и рынков. Независимо от формы собственности и хозяйствования целесообразно постоянно исследовать систему отдачи и менеджмента активов. В аспектах создания и использования объектов недвижимости требуется понимание наиболее эффективных форм совместного домовладения, арендных отношений и использования систем институционально обусловленной системы реализации экономических процессов на основе земельного базиса и объектов недвижимости.

В проведенном исследовании представлены научно обоснованные положения по улучшению менеджмента активов, заключающиеся в институциональном обеспечении (земельных и лесных ресурсов, в частности) и гибкости на основе цифровых технологических платформ в контексте отдельных технологий бизнеса. Рассматривается формирование современных систем управления активами (объектами недвижимости) и ресурсами, обеспечивающими их развитие, в русле методологии совершенствования стоимостного менеджмента и инновационного роста экономики. Разработки внедрены в учебный процесс по дисциплине «Организация производства и управление предприятием».

Целью НИР является разработка теоретических и практических аспектов совершенствования управления активами и объектами недвижимого имущества, в частности. В процессе исследования были использованы методы: монографический, сбора и аналитической обработки статистической информации, сравнения, корреляционно-регрессионного анализа и др.